E§LOWOELG ME AYVWOTO TOV LELWTEOD N TOV adalpeTED
1.E§LOWOELG PE AYVWOTO TOV HELWTED

NUoTte TG E§LOWOELG:

o X—6=54 B. X —13=40 V. X-25=17
6.X-0,8=1,7 €. X-2,5=12,5 ot. X-0,9=5,1
¢X-5=% n-X-5=%7 A-l3=73

7 3 1 4
L X—(8- 4 )= 5 ta.X—7 =20-19 LB.X—(26+14)=50+5

2.E§LOWOELG LE AYyVWOTO TOV APALPETED

NUoTE TG E§LOWOELG:

o 34-X=12 B.60-X =33 r.9,3-X=2
5. 17-X=5,7 3l x=1 8 _x=2
. =5, E. 4 =5 oT. 9 =9
1.(15+7) - X =13 n. (11+8+4) -X = 14 0. (4 #5-6)- X = 821,25
4 9 3
L(B-1g)-X=75-2 ta. (3,4+58-1,5)-X=5,6 LB.X-(17-18) =23 +6:6

3.Na ekdppaoete ta npofAnpata pe tnv KAtdAAnAn eicwon Kat va ta AUCETE:

a. Eixa oto moptodoAL pou 217 €.Av petd ta Pwvia Hou pou Euewvay 135 € ,moéca
xpnuata §6deda;

B. Av €vac Bookoc mouAnosl 76 amo ta mpofata tou, Ba tou peivouv 58 mpoBara.
MNooa npoPata €xel 0 POOKOC;

y- H 2t" td€n €xeL 16 ayopla kat 14 kopitola. Zrnpepa anovcialav oplopéva matdid
Kal £Tol mapakoAolBnoav to padnua 24 nawdia. NMNoéoca nadia anovaoialay;

8. Ayopaoape amno to loxapomnAacteio taptakia. Eyw édaya ta 6 kat n adepdn pou
TO ULoA amo gpéva. Av iepiooeav 17 Taptakia, moOoA TAPTAKLO ELXAUE AyOpAOEL,



